

Nr. sprawy:15/130000/2023

Dotyczy postępowania przetargowego nr sprawy 15/130000/2023

Poniższe pytania dotyczą opisu przedmiotu zamówienia w Pakiecie zbiorczym w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowanie paski testowe współdziałały z glukometrem wyposażonym w funkcję wyrzutu zużytego paska testowego, umożliwiającą bezkontaktowe usuwanie zużytego paska? Taka funkcja zwiększa higienę i bezpieczeństwo pracy personelu pielęgniarskiego, eliminując kontakt z zabrudzonym krwią pacjenta paskiem za każdym razem przy usuwaniu zużytego paska z glukometru.

Odpowiedź: Tak, zamawiający wymaga aby glukometr kompatybilny z zaoferowanymi paskami posiadał funkcję wyrzutu zużytego paski bez potrzeby kontaktu bezpośredniego personelu z paskiem.

2. Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowane paski testowe były wyrobem refundowanym przez MZ w dniu złożenia oferty

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

3. Czy Zamawiający wymaga aby na opakowaniu i w instrukcji zaoferowanych pasków testowych znajdowała się identyczna informacja dotycząca dopuszczalnego zakresu temperatur przechowywania pasków testowych, określając niezależnie od miejsca przechowywania pasków pełen zakres temperatur przechowywania, a nie tylko ich górną granicę?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

4. Czy Zamawiający wymaga aby okres przydatności pasków testowych do użycia po pierwszym otwarciu fiolki był niezależny od miejsca/rodzaju placówki, w której przechowywane jest potem opakowanie z paskami?

Odpowiedź: Okres przydatności ma być taki sam niezależnie od miejsca przechowywania

ZAMÓWIENIE
Piotr Wojnowski